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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

Αριθμ. Πρωτ.: 119708/2020 

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ 

ΤΟΥ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 

Τη διενέργεια διαδικασίας ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ, με σκοπό την επιλογή αναδόχου για την 
Παροχή υπηρεσιών διοργάνωσης και προβολής διήμερης τηλεδιάσκεψης με τίτλο 
"Webinar on conservation and sustainable capitalization of biodiversity in forested areas" 
κατά το δεύτερο 15/ήμερο Ιουνίου 2020, συνολικού προϋπολογισμού 
5.000€ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος Φ.Π.Α. Κριτήριο ανάθεσης αποτελεί η 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.  

Οι υπηρεσίες αφορούν διαμεσολάβηση με αντικείμενο την οργανωτική, τεχνική και 
επικοινωνιακή υποστήριξη της τηλεδιάσκεψης, καθώς και υπηρεσίες για προμήθεια και 
επίδοση αντικειμένων προβολής και δημοσιότητας του Έργου.  
 
Η παροχή υπηρεσιών πραγματοποιείται στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος 
«Προστασία και βιώσιμη κεφαλαιοποίηση της βιοποικιλότητας στις δασικές περιοχές» με 
κωδικό έργου 93484 και επιστημονικά υπεύθυνο τον κ. Κυρίτση Ιωάννη, Αναπλ. Καθηγητή 
του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του Α.Π.Θ., το οποίο συγχρηματοδοτείται από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) & Εθνικούς Πόρους 
(Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων) μέσω του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής 
Συνεργασίας, INTERREG Balkan-Mediterranean 2014-2020, με κωδικό MIS 5010961. 

Τόπος κατάθεσης προσφορών: Κτίριο Σχολών Νομικής, Οικονομικών και Πολιτικών 
Επιστημών, Γραμματεία Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, Ισόγειο, Πανεπιστημιούπολη, 
Θεσσαλονίκη (με την ένδειξη υπόψη κ. Ιωάννη Κυρίτση). 

Υποβολή προσφορών μέχρι 15/06/2020 και ώρα 14:00 μμ 
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Τρόπος υποβολής προσφορών: Στην ελληνική γλώσσα, σε φάκελο με την ένδειξη 
“Υπηρεσίες Διαμεσολαβητή Τηλεδιάσκεψης/ Έργο 93484”  

Ισχύς Προσφορών: Οι Προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψήφιους Αναδόχους 
από την επόμενη μέρα της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής τους μέχρι και την ημέρα 
της παροχής των υπηρεσιών. 

Χρόνος παροχής υπηρεσιών: Δεύτερο 15/ήμερο  Ιουνίου 2020.   

Τρόπος πληρωμής: Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί εντός 30 ημερών, μετά 
την ποιοτική και ποσοτική πιστοποίηση των υπηρεσιών που παρασχέθηκαν και εφόσον έχει 
προηγηθεί η καταβολή της χρηματοδότησης από τον φορέα.  

Γενικές Πληροφορίες δίνονται από την Γραμματεία του ΕΛΚΕ ΑΠΘ στα τηλέφωνα 2310-
996754, 2310-996752 και 2310-994051. 

Πληροφορίες ειδικές και τεχνικής φύσης θα δίδονται από τον κ. Ιωάννη Κυρίτση, με 
επικοινωνία στο e-mail ikyr@econ.auth.gr. 

Τεχνικές Προδιαγραφές: Περιγράφονται αναλυτικά στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ.  

 

 

O Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 

 

Ευστράτιος Α. Στυλιανίδης 
Αντιπρύτανης Έρευνας  

& Διά Βίου Εκπαίδευσης ΑΠΘ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ   

 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Η τηλεδιάσκεψη οργανώνεται συμπληρωματικά, με το συνέδριο που έχει 
προγραμματιστεί να γίνει στο  Κέντρο Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕ.Δ.Ε.Α) 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, και του οποίου η πραγματοποίηση καθίσταται αβέβαιη 
λόγω των επικρατουσών συνθηκών της πανδημίας.   Η τηλεδιάσκεψη οργανώνεται με 
προσκεκλημένους εκπροσώπους των εταίρων του Προγράμματος  από την Ελλάδα, τα 
Βαλκάνια και την Κύπρο καθώς και άλλους φορείς και ιδιώτες του ευρωπαϊκού χώρου που 
δραστηριοποιούνται στην προστασία και διατήρηση της βιοποικιλότητας σε δασικές 
περιοχές. 

Οι υπηρεσίες διαμεσολαβητή έχουν ως αντικείμενο την οργανωτική, τεχνική και 
επικοινωνιακή υποστήριξη της τηλεδιάσκεψης.  Ο διαμεσολαβητής (facilitator) θα 
αναλάβει την επιλογή, εγκατάσταση και χρήση σχετικού λογισμικού ώστε να είναι εφικτή η 
συζήτηση με επιλεγμένα panel ομιλητών. Επιπλέον ο διαμεσολαβητής, που θα διαθέτει 
αποδεδειγμένη εμπειρία στο φυσικό περιβάλλον,  τα δασικά οικοσυστήματα και τις 
οικοσυστημικές υπηρεσίες ώστε να συντονίσει τη τηλεδιάσκεψη, θα αναλάβει και τη 
διάδραση μεταξύ των συμμετεχόντων και την εμπλοκή τους στις συζητήσεις. Περαιτέρω ο 
διαμεσολαβητής,  θα υποστηρίξει την αξιοποίηση και διάχυση των αποτελεσμάτων της 
τηλεδιάσκεψης,  και θα συντάξει έκθεση πεπραγμένων. 
 
Επιπλέον ο ανάδοχος θα προβεί σε προμήθεια αναμνηστικών αντικειμένων, που θα 
επιδοθούν στους εταίρους του Προγράμματος και τους προσκεκλημένους ομιλητές, ως 
μέσο για την καλύτερη προβολή και δημοσιότητα του Έργου. Τα αντικείμενα αυτά, με 
χαρακτήρα συναφή προς το Έργο, θα προσφερθούν ως μέρος  της προβλεπόμενης 
δημοσιότητας και η επιλογή τους θα γίνει σε συνεννόηση με τον Επιστημονικά Υπεύθυνο. 
Υποδεικνύεται επιλογή 15 τεμαχίων από τα πωλητέα εκμαγεία/αντίγραφα  έργων του 
Ταμείου Αρχαιολογικών Πόρων (Υπουργείο Πολιτισμού)  με επικολλημένο το logo του 
προγράμματος.  
 


